PELLEHUA 3A CEJICKOTO
CTOINAHCTBO

Jlarepy ot NTN Europe 3a cefickoCTonaHcka TexHVIKa

NTN | BNR | fiise,



[BMXeHUeTo HenpeKbCcHaTO ce NpomeHA. To ce aHanu3npa, NocTaBA ce MO KOHTPOJ1, PbKOBOAM ce
1 ce OBNaAABa C LieJ1 NocTUraHe Ha MakcumMasHa nonsa. ToBa e Helo NoBeYe OT MPOCTa KOHLIENLMA.
ChblIHOCTTa Ha HaLIMUA aHFa)KMMEHT, a MMEHHO NPOeKTUPaHe U MHOBaLMU, e Aa NpeaocTaBuM
nepcgeKTHUTE pelleHna Ha Npo6eMuTe U orpaHUYeHUATa, Bb3HMKBAaLLY B NpoLieca Ha pa6oTa, oT
AHec n yTpe.

“I/IMa xmnsam kaTo Hac Mo CBETA, KOUTO Ch31aBaT M paspaboTBaT PeLLEHS 3a MOBMLLIABaHE HMBOTO Ha BaLLiaTa
npoayktueHocT. Cpep BoaeLLmTe ceeToBHM Mapki ca (NTN, BCA, BOWER 1 SNR), kouTo ce npeactaBeHm
Ha nasapa B LieSIsi CBSAT 1 NpeaaraT Har-noaxoasLimTe peLleHnst 3a CbBMeCTHa paboTa 1 Cb3aaBaHe Ha
Mo-eKOJI0MMYHO 06LLIECTBO. CieaBainTe HaLETO PbKOBOACTBO 1 13MoJ13BaliTe B3aMMOOENCTBIE, O4aKBaHe
1 aganTaums, KaTo OCHOBHU KJTOYOBE 3a HacouBaHe 1 0hopMsHe Ha ObAELLETO Ha MPON3BOACTBEHMS,
ABTOMOBUIHVIS 1 aBUALMOHHKSA Nas3apyl.

5.7 wimarpaesro’ 22,000

o6opoTt CIIYXXUTENu

TbProBCKH NPOnU3BOACTBEHU R&D
odmca 06eKTH LieHTpoBe

* Mapt 2024 1.

NTN. | BNR) | (s, >



NMocTUraHeTo Ha BawuTe Uenu
€ OHOBa,K0eTo HU MOTUBUpPaA

Ot obpaboTkata Ha nouBaTa,Npes OTrIeXIAHETO Ha CesICKOCTOMNaHcKaTa By NpoiyKLys 10 CLOUPaHETO Ha PeKosTaTa, Hvie
Bu npefocTaBsmMe onvta ci,KaTo npeasiarame TEXHUYECKI PeLLIEHVIS 3a (hepMepckoTo By o6opyaBaHe, peLLeHNs, 3nTaHm
I MPOBEPEHV OT Hal-roneMuTe (PUPMI Ha NMasapa Ha CENTCKOCTOMaHCKa TEXHVIKAL.

2000

PeLLEeHNS

MNPEOHASHAYEHN 3A
CEJICKOCTOIAHCKUA MASAP

NMoBeue

narepa

3A ®EPMEPCKO
OBOPYABAHE,NMPOLOABAHIA
BCAKA TOAVHA

3 NTN | [BNR) | Zaisd,



PRI

N10A0OTBOPHO CbTPYOAHNYECTBO C TMIrAHTA
B NMPON3BOACTBOTO HA CEJICKOCTOINAHCKO
OBOPYBAHE.

NMoBeye ot 40 roguHun NTN-SNR npoussexxaa narepu 3a KUHN,cBeTtoBeH
nuaep B NpoM3BOACTBOTO Ha CesICKOCTONaHCKa TexHuKa. B ocHoBaTa Ha Ta3u
cneuunanHa Bpb3Ka-BCe CcblliaTa CTPacT KbM Ka4eCTBOTO M MHOBaLUUTE.

CeeToBeH vaep B ceogata obnact, KUHN, ocHoBaHa
npea 1828 r, yaBon npogaxouTte cu Npe3 NocneaHnTe
6 rogvHu,KaTo obemMa UM HaaxXBbP/AWU rpaHuLaTa oT
MUAnapg eBpo. ToBa CTPEMUTESIHO Pas3BUTWE CTaHa
Bb3MOXXHO BnarogapeHne Ha nHosauunte. C ekun oT
CTOTVHA NHXeHepn oT okosio 5000 ayLun nepcoHan ca
Hanuue okono 1600 nareHTa. Llenute Ha KoMnaHugTa ca
[a NpOoeKTVpa 1 Npon3Bexaa HaoeXaHO,MHOBaTVBHO
obopyaaHe,cbobpaseHO C EKOIOMUYHTE HOPMW, KOETO MO
Hat-006bP HauVH A CLOTBETCTBA HA HYXKOWTE Ha KIMEHTUTE.
KUHN o4yakBa OT OOCTaBYMLUTE CU CbLLO TONIKOBA
6E3KOMMPOMMCHO 1 OTFOBOPHO OTHOLLIEHNE KbM KQ4eCTBOTO
VI VIHOBaLINTE, KOETO € M eiHa OT OCHOBHUTE mMpuymHn KUHN
M3LSI0 Oa ce goBepu, B cdheparta Ha narepute, Ha NTN
Europe npes nocnegHute YeTpy AECETUNETUS.

Mo-ABbNbr CPOK Ha eKcnnoaTtauuAa

ToBa 0oBepUE Ce Ob/MKN,MPean BCUYKO, Ha chakTa.ue NTN
Europe ca B CbCTOSHWE Oa KOHCTPYMPAT 1 MPOV3BEXAAT
YCUNEHW narepun,noaxonduin 3a ekcnaoaraumsa B
CW/IHO 3anpallieHa cpeaa,npy roeMm HaToBapBaHUs 1
NPOMEHSALLM Ce YCJIOBMS,KAaTO OCTaBaT BUCOKOHALEMOHM. ,,
LHbArvgT ekcrizioataLyoHeH COOK M HEM3MEHOTO KA4eCTBO
Ha AOCTaBSIHUTE flarepy ca BaxxHu MpenmMyliiectsa 3a
Hac.“ kas3Ba bepHapg ko0, pbKOBOAMTEN Ha OTAENA 3a
nokynkv Ha KUHN.EovH npumep: NTN Europe npovssexaa
3a KUHN gBypeneH caymeH narep ¢ br/jioB KOHTaKT/
ACBB/,KO1TO Ce 13M0J13Ba B PEXELLINS anapaT Ha KOCaYKUTE.

Brand df ‘q] g
rou B

) |
.:|'l y 4 ']

To3n narep,n3non3saH B aBTOMOOUIHTA NHOYCTPpWS, AaBa
[obpaTexHMYeCcKa basa 3a HeroBara aaanTaLys 1 HanacBaHe
KbM mn3nckBaHuaHa Ha KUHN 3a kocadkuTe M., kadBa XKaH-
Mwuwen Xee ot otaena 3a npogaxow Ha NTN Europe.

NMpeunsHn cencKoCTonaHCKMU
MaLlUHKU

~Lpyr CblLecTBeH hakTop ca nHoBaLmmTe. [10- KOHKTETHO
CrocobHOCTTa Ha HalunTe OCHOBHUW AOCTaBYvUU
HenpekbCcHaTo Aa YCbBapLIeHCTBAT TEXHO/IOMNYHUTE
CY MOCTVDKEHMS, C APYrv AyMu ,Aa 6baar npoaKTUBHM -
noavepTtasa olle bepHapn Ako6. Ha Tasmn 6aza KUHN n
NTN-SNR rpagat 40 roguwHOTO CY ChTPYOHUYECTBO U
OOBEPWE,KaTO OCHOBA 3a B3anMeH nporpec. OT4yeTnte
3a xofa Ha paboTarta Mo NPOEKTUTE M NporpamMmnTe 3a
pasBUTNE Ce MPaBAT NEPUOANYHO . ,, OCOBEHO LieHHM 3a Hac
ca CTabw/THUTE OTHOLLIEHVISI MEXAY HaLLVTE [ABE KOMIIaHWn
B TEXHWYECKU 1 ThPrOBCKM M/1aH. ToBa MHOIo romara B
paboTata Ha TEXHWHECKUTE HW EKUMN 3a MHTEH3VBHO U
Ka4ecTBEHO ChTPYAHNHECTBO 3a peam3aumsTa Ha ooLLmTe
HU MPOEKTVI VI CLBMECTHOTO HU [IBYMKEHME Harpe. “ 0bsicHsBa
BepHap 5Ikob. ToBa CbTpyAHNHECTBO H MO3BOISBA Aa
pasBvBame VAeUTe C 3a ,YMH' CENTCKOCTOMAHCK MaLLIHW,
KaTo 13MosiI3BamMe BCUYKUTE PECYPCHU Bb3MOXHOCTU
Ha bopaoBaTa eneKkTPOHMKa,KNIOHYOB MOMEHT ,KaKTo B
paspaboTkiTe Ha KUHN nNTN-SNR, Taka v B noTpebHocTUTe
Ha HaLLNTE KIMEHTW




HawwuTte pewieHun

3a BCUYKWU, CbllEeCcTBYBalLM, BUOOBE
CeNncKoCTONnaHckKa TeXHMKa Ha nasapa.

NOArOTOBKA HA NMOYBATA 6

JNarepw,KouTo NIeCHO ce aganTupaT KbM paboTa NMpu BCAKAKBKW YCIOBWS 3a OnTUMaUiHa
NoaroToBKa Ha noysara npeay centoa.

» VYBenudeH VNHTPBaJT MeXXay neprogmnte 3a TeEXHNHEeCKO o6cny>4<BaHe.

CEUTBA 14

TeXHUYECKM PELLEHVIS, KOWUTO rapaHTmpar cTabunHo HanpasJieHe Ha OBVKEeHNETO
Ha ONCKOBETE Ha cedikarta.

» [NpeumsHa centba 1 HaOEeXHOCT Ha 0O0PYABAHETO.

NOAroTOBKA HA CEHOTO/MPON3BOACTBO HA CUJTIAXK 16

B1COKOCKOPOCTHY flarepu,0CUrypsBaLLy OnTUMasTHO CbOvpaHe Ha CEeHOTO
1 MPOV3BOACTBOTO Ha KAYECTBEH CUMaXK.

» Bes nopgopbxka.

BAJINPAHE 18

HapexxaHa 1 npoab/kuTenHa paboTa, bnarogaperHve Ha n3nuTaHa TEXHOI0MS
Ha eheKTUBHI NarepHn YrabTHEHNS.

» BuicokokadecTBeHo 6anmpaHe, ¢ MocTOsiHHA MTLTHOCT Ha GanuTe.

XBbTBA 20

EkcnepTeH onuT B narepH1Te YribTHEHWS 3a paGOTa B CMJIHO 3aMbpCeHa cpefa.

P HapexxHu narepu 3a MHTEH3VIBHA 1 MPOALIDKMTENHA paboTa Ha MalUVHUTE
3a cbOMpaHe Ha pekosnTaTra.

TEXHUYECKO OBCIJ1Y)XBAHE 26

3nenvs, crneumanHo aganTtupaHii KbM U3NCKBaHMSATA Ha CECKOCTOMAHCKOTO 060pyaBaHe.

» [looxoasilo obopyasaHe 3a NoAOPbXKKa Ha narepuTe.

HAJNTMYHU N3 OENTNA 28

[Mpennarame rama ot 300 NPOAYKTa,KOUTO Ce M3MNOJ3BaT Har-4ecTo.

P TexHUYeCKN OTrOBOP 3a BCSKa Hyxaa.

HALWUWUTE CTAHOAPTHU OBXBATHU 44

Hy>xauTe Ha 3emMeaesicKoTo MPOM3BOACTBO O3HAYaBaT M MHOIO CTaHOAPTHW MPOAYKTU, ChLLO Taka.

» OTroBOpPbLT 32 BCUYKM BaLLN MPUIOXKEHNS.

5 NTN. | BNR) | fmse,



MoarotoBka Ha no4yBaTta 1/4

AGRIHUB,

bes3ynpeyHa 3awuTa 3a paboTa
B OCOOEHO TeXXKU YCNoBUA Ha
ekcnioaTtauus

OkonHa cpefa

3amMbpceHa CUJTHO 3aMmbpceHa N3BbHPEHO 3aMbpceHa

CnogroTBeTe noyBaTa abCcoOJ/IlOTHO CMNOKOUHO
6naropapeHue Ha cunarta Ha ntn-snr agrihub.

3ambpcABaHETO € 6/10KMpaHo.
EnaronapeHme Ha yrnibTHEHNETO, CbCTOALLIO Ce
OT 8 YCTHMOT OTKpUTaTa CTpaHa

CMA3AHO 3A
LA XXUsoT

YcTonumB Ha yaapu
[ebenara, 30paBa rnaBvHa NpeaoTeparsisa
npexxaeBpemMeHHa nospeaa.

O

FoToB 3a MHCTanupaHe (W)
N CbBMEeCTUM
C wnpoka rama oT obopyasaHe I'IlllgllzlPﬁ)TB“oE

NTN | BNR | fxsd,




=SSy L2
i 7 L1

B1

B2

HanwyHun uspenuna

Bpoii Ha |[OvameTsbp Ha [OnameTbp
O A TR MOH- MOHTaXKHUTE Ha
TaXHUTE oTBOPU ovckoseTe
oTBOPU
HUA151-4M12-S01 4 M12x1.25 | 117 | 98 M22x1.5 10 60 102 29 26 < 700 2.00
HUA151-5M12-S01 5 M12x1.25 | 117 | 98 M22x1.5 10 60 102 29 26 < 700 1.99
HUA151-6M12-S01 6 M12x1.25 | 117 | 98 M22x1.5 10 60 102 29 26 <700 1.98

7 NTN | BNR] | (&6,



MoarotoBka Ha no4yBaTta 2/4

3a MHOro 6bpP3 MOHTaX
Ha o6opyaBaHETO BU

Mo-6bp3 1 Npeuun3eH MOHTaX C ramaTa KOHYCHO POJIKOBU Nlarepu narepm,
U No-cneuuasiHoO Ha Te3M C KJlac Ha TOYHOCT P6X.

e OnpocTeHu NpoLieaypy 3a 3MepBaHe: HamarieHara L pKrHa Ha TOYHOCT Mo3BOosISBa MO-AMPEKTHA 1 Mo-6bp3a npoLieaypa
3a crinobsBaHe (Mo-Masiko pasceriBaHe Ha pasMepuTe OT larepute)

e [lo-ronama cTabuiHOCT NPV aKCUAaTHOTO PerysipaHe Ha narepuTe 3a onTiMasiHa paboTa Ha BaLLWTE MaLLIHM BbB BPEMETO

NTN Europe npepnara o6wmpHa rama ot
KOHYCHO-PONIKOBW narepu ¢ (MH40BU U

METPUYHM pasmMepu),KakTo OT 3aKaseHa
CTOMaHa,Taka 1 OT LMMEHTaLMOHHA.

NTN | BNR | fxsd, 8



Bceku KOMMOHEHT Ha narepa
CbOTBETCTBA Ha AOMyCcKuTe
3a Knac Ha TOYHOCT p6x

30 50 +200 um +100 pym

it

[MbnHa WypoymHa

50 80 +200 um +100 pm

LlonyCTMOo OTKIIOHEHWE 30 50

Mo wmnpo4nHata Ha
BbTpelwHaTa rprsHa

-120 ym -50 um

-150 ym -50 pm

LonycTMO OTKITOHEHWE I 80 120 30 50

no wmpo4mHaTa Ha
BbHLIHATA rpriBHa

120 pm 100 pm

80 120 50 80 7150 pm 7100 pm

4
ris T 1
{j
‘ 1. rs
|- 8 <
b d ' di
a

HanwyHu uspgenuAa i )

(¢} T d1 rs ris Cr (60] rno
Kg)

O603HayeHnA
Pa3mepu ToBapoHOCUMOCT
(mm) (kN)

30210AP6X 50 90 20 17 21.75 68.4 20 1.5 1.5 76.7 92.1 0.53
32011AP6X 55) 90 23 17.5 23 73.3 19.8 1.5 1.5 80.2 177 0.55
32012AP6X 60 95 23 17.5 23 77.9 23 1.5 1.5 85 124 0.58
32013AP6X 65 100 23 17.5 23 82.9 223 1.5 1.5 87.5 132 0.62
32014AP6X 70 110 25 19 25 90.2 23.8 1.5 1.5 104 160 0.84

9 NTN | [BNR) | Zaisd,



MoarotoBka Ha no4yBaTta 3/4

Jlarep 3a
c ynnbTHeHue AGR
TexHonoruA

FapaHTUpalla BaeTo CroKOUCTBUE

3amMbpceHa CUNMHO 3amMbpceHa N3BbHPEeOHO 3aMbpceHa

PaspaboTeH 3a noBulleHa NPOAYKTUBHACT

M HageXXHOCT 3a paboTa B CypOBMU YyCJ/IOBUA.

CMASAHO 3A
AN XnBoT

MpeumyliecTBa Ha BUCOKOTO Ka4eCTBO:

e [TbpBOK/IacHa 3aLlyTa OT 3aMbpcsiBaHe
e YCTOMYMBOCT NPV MOYNCTBAHE ChC CTPYS C BUCOKO HaIsiraHe
e [lopoBpeHo NpeanasHo yTbTHEHME B CPaBHEHME CbC CTaHAPTHOTO

NTN | BNR | fxsd, 10



CpaBHeHue Ha ynibTHEeHUATa

YnabTHEeHWA
Ha narepuTe 3a
BrpaxgaaHe

OnucaHune

CwunHo 3ambpcABaHe
(kan,nAckK,apyru)

(kaMBHW,6yuUn
no4ea,apyru)
MouncTBaHe nopg,
BWCOKO HanaraHe
CKOpOCT Ha BbpTEHe
(% oT makcumanHaTa
CKOpOCT)

M3paTtuHm

YNnbTHeHVe C egyH Prb
YNAbTHEHME C eAMH PBO OT HATPUNEH KaydyK (DOPMOBaHO B MeTasHa
pawka. * * * 100%
HanmuHm nspenna 3a ctaHgaptHn US n ES cepun
YnbTHEHWE C eAVH Pbb C [OMbHUTENHA 3aLLmTa
YNmbTHEHWE C eOnH pbO OT HUTPUEH Kay4yk (POPMOBaHO B MeTaIHa
pamKa C AOMbIHUTENHO BbPTSILLO CE 3aLLMTHO YCTPOWCTBO. w % w W w* % 100%
HannyaHm napenns sa ctanoaptHn UC n EX cepumn
YnnbTHeHne ¢ Tpy pvba Trn L3
YnmbTHeHVe 3a paboTa B CUITHO 3aMbpCeHa Cpeaa:yrTbTHEHVE C TPU
pPBOa OT HUTPUIEH KayHyK,3aLLITEHO OT HEPKAAEMa METasHa NacTyHa. e yarare * % 30%
Mpepnarace 3acepumnte UC...L3NEX...L3
JlabVpVHTEH yrTbTHUTENEH NPbCTeH Tvn L4
YnibTHEHVE 3a paboTa B 3aMbpCeHa cpeaa, Npw Mo-HUCHK BbPTALL,
MOMEHT. []Be YMTbTHEHVISi OT HATPUMEH Kay4YyK BbPXY Hepbxaaema
nnacTtuHa,obpagyBali ynabTHEHME C TpW pbba+nabupuHTEH
YrUTBTHATEEH DLCTeH S 2 NS S b e 40%
[ombaH1TeNHa 3aLLmTa NPOTYIB KOPO3KIst 3a MPUBHITE Ha narepa.
Hannunu n3penua 3a ctangaptHn UC2...L4 n EX2....L4 cepun oo
anameTbp Ha otBopa 50 mm
CneuunduyHo ' "
uncp AGR' ynnbTHUTENHA TexHonorus: L3+3awpra
3a cenckoTo
CTOMaHCTBO YnnbTHeHVe 3a paboTa B CUIHO 3amMbpceHa cpefa, YCUIeHo oT
[OMbIHUTENHA 3aLLpMTa: MOUMHKOBaHa 3aLlMTHa NiacTyHa, nogcuneHa
OTKBM BbTpELLHAaTa Mp1BHA 1 PBO, KOMTO Aa NPeAnas3sa OT KOHTaKT C
BbHLUHATa rpvBHa.
? ' 0 0 8 dh 6.6 6. 40 8. 8.8 ¢ 25%

[onbaHnTenHa 3aluta npoTyB KOPO3WS 3a MPVIBHUTE Ha arepa.

HanunuHn nspenwvs 3a ctangapTH UC2.. . AGR n EX2....AGR cepum fo
aviameTbp Ha oTBopa 50 mm

11

NTN | [BNR) | Zaisd,



MoarotoBka Ha no4yBaTta 4/4

Jlarep 3a BrpaxxgaHe
c ynnbTHeHue AGR

TexHonormAa,rapaHTupatla
BaLLlETO CNOKOWUCTBUE

3amMmbpceHa CU/THO 3aMbpceHa N3BBHPEOHO 3aMbpCceHa

D d CMA3AHO 3A
| LIAN XXBOT

HanwyHun uspenuna

UC...AGR 3a MOHTaXX Ha Basia C BUHTOBE(BE Bb3MOXXH MOCOKM Ha ABVYKEHME)

O603Ha4eHnA Paswepn rona
(mm) poHocumocT (kN)

UC206AGR? 30 62 19 39.0 15.9 5 Méx1 0.6 19.5 11.2 0.31
UC207AGR 35 72 20 42.9 17.5 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.5
UC208AGR 40 80 21 49.2 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.63
UC209AGR 45 85 22 49.2 19 8 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.73
UC210AGR 50 90 23 51.6 19 9 M8x1 1.1 35.1 23.2 0.8
UC211AGR 5B 100 25 55.6 222 g M8x1 1.5 43.55 29.2 1.1
UC212AGR 60 110 27 65.1 25.4 10.5 M10x1.25 15 525 32.8 1.37
UC215AGR! 75 130 30 77.8 33.3 12 M12x1.25 2 66 495 2.16
UC308AGR 40 90 28 582 22.22 8.5 M10x1.25 2 40.56 24 1.1
UC309AGR 45 100 30 57 22 9 M10x1.25 2 53 31.8 1.26
UC310AGR 50 110 32 70 26 13 M10x1.25 2 61.75 37.8 1.85

"o 3asBKa(HanpaBeTe 3anMTBaHe)
2 Mo-LUMPOKM pa3mepu OT CTaHAapTHaTa BEPCUs

Brands of
NTN Group 12

NTN | Bng




‘ \'-.
R
)
_r— QL.
B \
D d d1
|
\
\J —
c B2
B1

HanwyHu uspgenua

EX...AGR 3a MOHTa)K Ha Bas1a C EKCLIEHTPWYHA (D1KCHpaLLia BTy Ka (eQHa MOCOKa Ha ABVKEHNE)

OB0sHaseHAA Pasmepu ToBapoHOCUMOCT
(mm) (kN)

EX207AGR 35 | 72 | 20 | 37.6|51.1|188 |556| 65 | 175 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.64
EX208AGR 40 | 80 | 21 | 428 |56.3 | 214|603 | 6.5 | 183 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.74
EX209AGR 45 | 85 | 22 | 428|563 |21.4|635| 6.5 | 183 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.87
EX210AGR 50 | 90 | 23 |49.2 627|246 |699| 65 | 183 M8x1 1.1 35.1 23.2 1.01
EX211AGR 55 | 100 | 25 | 554|713 |27.7|762| 8 |20.7 M10x1.25 15 43.55 29.2 1.35
EX212AGR 60 | 110 | 27 | 618 |77.7 (309|842 | 8 |223 M10x1.25 1.5 52.5 32.8 1.67
EX308AGR 40 | 90 | 28 |49.5'|65.3"(22.2'|635| 8 |206 M10x1.25 2 40.65 24 1.28

" Mo-LUMPOKM pasMepy OT CTaHdapTHaTa BEpCUs

CrbluecTByBaTt BNoxkn ¢ AGR YnbTHeHMes:
¢ CbC 3aK/t0UBALL MEXaHV3BM M0 BbHLLUHYS NarepvTe 3a BrpaxkAaHe oT cepuATa agr He

nnameTsp (kato Hanpumep:UC309AGRLP) MoraTt ga ce KOMOuHupaT C BCUYKU BUOOBE
Koprnycu, nopagy nNogcuieHoTo YriibTHEHME.
Te ca NpoekTnpaHu 3a MOHTaX (BrpakaaHe) B
snr kopnycu ot cepumnte P, PE, F, FE n FL, FLE,
HO MoraT 1 ga 6baaT KOMOMHMPaHK ¢ Koprycu
n OT Opyru cepun.

e CKOpMyC OT OOUKHOBEH NS KOBbK YyryH

Mons, KOHCYITUPaNTE CE C HaLLMS TEXHNHECKM OTAEN,
aKO Ce MHTEPeCyBaTe OT KOMOVHALM OT APy BUOOBE.

13 NTN | BNR) | iwse,




POKYC BbpXy TeXHONOIrMA
[NMpenHa3Ha4deHa 3a centba

OkonHa cpefa

3ambpceHa CUJTHO 3aMbpCeHa N3BbHPEOAHO 3aMbpceHa

Te)xkaTa apTunepuvs npu nekKuTe narepu.

CMA3AHO 3A

MNMpeuunsHa cent6a ¢ n3nonssaHeTo Ha narep 204XAG
LIAN XWBOT

° ﬂpVU'IO)KeHI/IeTO Ha TeXHOJI0MS C 4 TOYKOB BII0B KOHTaKT OCUTYpsiBa
HaOeXXAHO 1 TOYHO ABVPKEHVE Ha OVICKOBETE Ha CedsikaTta.

* YnbTHeHVe OT T1N L3 ocurypsiBa MakcrMasiHa 3alLumTa Ha U3AB/IMETO

EkonornyHo 6esonacHo ynnbTHeHUe oT Tuna LLU:

¢ CmMaskara CyrypHO OCTaBa BbB BLTPELLHOCTTA Ha flarepal.
¢ Henpobvisaema 3aLyta oT TBbPAV HACTULIA Y TEYHOCTW.

NTN | BNR | fxsd, 14



i r
roL 8
- B -
o o d D
AR AR
7 e NN
)
' f
g -~ ¥
- c -l
Tun 1 Tvn 2

HanvwyHun uspenuna

O603HayeHnA
Paswvepu ToBapoHOCUMOCT
(mm) (kN)
204XAGR 1 16,027 45,225 18,669 15,494 7,747 0,86 20 12,7 0,12
TM-5204LLU 2 20 47 20,6 - - 1 16,7 9,7 0,16

15 NTN | [BNR) | Zaisd,



NMoarotoBka Ha ceHOTO/NPOU3BOACTBO

Ha Ccunax

Haun-po6poTo 3a
BalUMTE KOCa4yKu

\‘“ :‘B,
‘ﬁ

OkonHa cpepa

3amMbpceHa CUJTHO 3aMmbpceHa

MN3BBHPEOHO 3aMbpCceHa

NTN Europe Bu npepgnara nosuileHa NpoAyKTUBHOCT
CbyeTaHa C y/ileCHEH MOHTaXX U HeCpaBHUMO npeacTaBAHEe

CMA3AHO 3A

MNoBuwieHa NPoU3BOAUTENTHOCT: AN X1BOT

e [lo-BMCOKa CKOPOCT Ha psA3aHe 6naro,u,apeH|/|e Ha TeXHONorngdaTa Ha cCa4MeHd iarep

e 3aliTa oT HeraT1BHUTE BL3OSMCTBIS Ha cpeaaTa: TpeBa,Kal, KamMmbHM
(YnTbTHEHME CNeLmaHO PaspPaboTEeHO 3a HyXKAUTE Ha CENICKOCTOMaHCKaTa TEXHNKA)

NTN | BNR | fxsd,



HanvwyHun uspenuna

[Ba pena caumm

O603HayeHnA

Tun 1

Tun 2

e e [ e[l | @ |

Pasmvepu
(mm)

GB44386 1
GB40878 1
GB12508 2
GB10721 2

34.976

35

45

45

72.04

72

75

75

33

33

27

23

ToBapoHOCMMOCT
(kN)
73.3 40 0.6
73.3 40 0.56
35 34 0.345
35 34 0.316

HanwyHun uspenuna

EnvH pen caumm

Tun 1

O6o3Ha4eHnA
Pa3mvepu ToBapoHOCUMOCT
(mm) (kN)
AB12160 1 17 47 25 12 9.5 4.75 0.15
AB12572 1 17 47 27 12 9.5 4.75 0.14
AB41275 2 45 80 27 22 33 21.3 0.39
17 NTN | BNR] | s,



] 5 e G
aith W : . a5 e o) ek

Jlarep c wecTobrosiHa hopma
Ha gMameTbp Ha OTBOpa 3a
6anupaiwuTte BU MallUHU

OkonHa cpepa

3ambpceHa CUJTHO 3amMbpCeHa M3BbHPEOHO 3aMbpceHa

Be3ynpeuyHa pab6oTa Npyu NPOAb/IKUTESTHU
nepuoau Ha ekcnjioatauma.

YnecHeH KOHTaX:

* BbTpeluHaTa rpvBHa IECHO Ce MOHTVPA Ha Baia.

NMpounssoauTenHOCT Ha OGOpVﬂBaHETO:

Tesu napgenuAa morat

Aa 6boart fgocTtasaHu

1 BbB BapUaHT CbC
CONVAEeH MeTaneH
KOpI1yC,MOMA,yTOYHABaNTE.

° CI'IeLJ,l/Id)I/I‘-IHO YNTbTHEHWE 3a CEJICKOCTOMaHCKa TexHKa: ryMeHo
YITbTHEHVE, 3aLUMTEHO OT BbHLUHATA CTPpaHa C MeTaulHa niaCtHa

> BV/DKTE PELLEHVATA HIN 32 CMa3BaHe
Ha 26 1 27 CTP. Ha TO3W KaTasor

NTN | BNR | fxsd, 18



YnnbTHeHne A YnnbTHeHne B

HanwyHu nspenuna

o

A

B

o

5]
D

Tun 2

YnnbTHeHne A YnnbTHeHve B

YnneTHeHne C

e - T
SN
{/”L N\
! Wl 1
N .
\ r/
N\_| //
S - f’/

YnnbTHeHne
Of0SHaNeHuA Pasmepu ToBapoHOCUMOCT
(mm) (kN)
DF0109LL 3 C 12.7 38.2 15.9 15.9 - 8.5 53 0.104
1AH04-11/16LLM 1 A 17.653 47 21 14 - 12.8 6.65 0.13
1AH05-7/8 1 A 22.25 52 25.4 15 - 14 7.85 0.16
1AH05-7/8LLM 1 A 22.25 52 25.4 15 - 14 7.85 0.16
1AHO06-1LLS 1 B 25.425 62 24 16 - 19.5 1.3 0.24
1AHO06-1LLX 1 A 25.425 62 24 16 - 19.5 11.3 0.24
2AH06-1 2 A 25.425 62 24 16 62 19.5 11.3 0.24
2AH07-1.1/8 2 A 28.6 72 37.7 17 72 25.7 9.8 0.45
SBX0762LLM 2 A 28.6 72 25 19 72 25.7 15.3 0.35
SBX08A35LLS 1 B 31.775 80 36.5 18 - 325 19.8 0.61
SBX08A54LLS 2 B 31.775 80 36.5 22 80 29.1 17.8 0.67
SBX10A05LLS 1 B 31.877 90 36.45 22 - 39 25.7 0.75
SBX08A31LLM 2 A 34.95 80 36.5 21 80 29.1 17.8 0.57
SBX09A82LLM 2 A 38.1 85 30 19 85 325 20.4 0.54
2AH09-1.1/2 2 A 38.125 85 30 19 85 325 20.4 0.54
19 NTN | BNR] | f56,



XbTtBa 1/3

i |
y

YnnbTHEHUe NpUrogeHo aa
BU CNY)XU NPU KaKBUTO U Aa
6MNO TPYOHOCTH

3ambpceHa muito 3ambpceHa U3BBHPEOHO 3aMbpceHa

YnnbTHeHue ¢ Tpu pbba oT Tuna L3.

Pa3pa6oTeHo 3a paboTa B 3aMbpceHa U
yMepeHo Bia)XKHa cpeaa:
* YnnbTHeHVe L3 ¢ Tpu pbba- M3paboTeHOo OT HUTPUEH CbBMeCTUM C BCUYKM BUOOBE KOPMyCu
KayuyK, NOACWIEHO OT NlamMapyHeHa, Hepbxaaema Lianta 3a camoHaraxgalimce narepv oTiAaTU oT
0BUKHOBEH MSIN KOBBK YYryH OT ramarta Ha
NTN-SNR.
Hanmunm 1 B komnnekTu (kato: EXPAE206L3)

NTN | BNR | fxsd,

20




3aMeHMM CbC CTaHOAPTHUTE
HU YMTbTHEHUS

m G
; g e '
g
dn’ Tb i gj E—;L & :
e - — ' r 1 = |
{ s . &
| B ] da @
-] b =
L B L
| i L & || @ |
£ | L LL d
Tun UC Tun EX

HanwyHun uspenuna

UC...L3 3a MOHTaXK Ha Basla C BUHTOBE(ABE Bb3MOXXH MOCOKW Ha ABVKEHVIE)

OB0SHANEHAR Pasvepu TosapoHocmmocT
(mm) (kN)
UCc204G2L3 20 47 31 16 12,7 4,7 M6x1 0,6 12,8 6,65 0,17
UC205G2L3 25 52 34 17 14,3 515 M6x1 0,6 14 7,88 0,21
UC206G2L3 30 62 38,1 19 15,9 55 M6x1 0,6 19,5 11,2 0,32
UC207G2L3 35 72 42,9 20 17,5 6,5 M8x1 1,1 25,7 15,2 0,47
UC208G2L3 40 80 49,2 21 19 8 M8x1 1,1 29,6 18,2 0,64
UC209G2L3 45 85 49,2 22 19 8 M8x1 1,1 31,85 20,8 0,68
UC210G2L3 50 90 51,6 23 19 9 M10x1,25 1,1 35,1 23,2 0,8
UC211G2L3 55 100 55,6 25 22,2 9 M10x1,25 1,1 43,55 29,2 1,12
uc212G2L3 60 110 65,1 27 25,4 10,5 M10x1,25 1,1 52,5 32,8 1,53
UC213G2L3 65 120 65,1 28 25,4 12 M12x1,25 15 57,2 40 1,86
UC214G2L3 70 125 74,6 30 30,2 12 M12x1,25 2 62 45 2,05
UC215G2L3 75 130 77,8 30 33,3 12 M12x1,25 2 66 49,5 2,21
UC216G2L3 80 140 82,6 33 33,3 14 M12x1,25 2 72,5 54,2 2,79
UC217G2L3 85 150 85,7 35 34,1 14 M12x1,25 2 83,2 63,8 3,38
uc218G2L3 90 160 96 37 39,7 14 M12x1,25 2 96 71,5 4,45

EX...L3 3a MOHTaXK Ha Basia C eKCLIEHTpUYHA (hrKcKpaLLia BTyIKa (e4Ha MocoKa Ha ABVKEHME)

O00SHasER Pasmepu ToBapoHOCUMOCT
(mm) (kN)

EX206G2L3 30 62 19 | 364 | 483 | 182 | 445 6 15,9 M8x1 0,6 19,5 11,2 0,41
EX208G2L3 35 72 20 | 376 | 51,1 | 188 | 60,3 | 65 | 175 M8x1 1,1 25,7 152 | 06
EX209G2L3 45 85 22 | 428 | 563 | 214 | 635 | 65 | 183 M8x1 1,1 31,85 | 20,8 | 0,87
EX210G2L3 50 90 23 | 492 | 62,7 | 246 | 699 | 65 | 183 M8x1 1,1 35,1 23,2 | 1,01
EX212G2L3 60 110 27 | 618 | 77,7 | 30,9 | 84,2 8 22,3 M10x1,25 15 525 | 328 | 187
EX214G2L3 70 125 30 | 682 | 857 | 341 | 968 | 85 | 235 M10x1,25 2 62 45 2,57

21 NTN | [BNR) | Zaisd,



e L4
XXbTBa 2/3 F

YnnbTHEHUe NpUroaeHo aa Bu
CNY>XU NpU KakBUTO U aa 6uno
TPYAHOCTU

3aMmbpceHa CUNHO 3aMbpceHa M3BbHPEeOHO 3aMbpceHa

YNNnbTHUTESIEH NMPBbCTEH OT
nabupuvHTeH Tun L4

Pa3spa6oTeHo 3a paboTta B 0CO6EeHO CbBMECTUM C BCUYKM BUOOBE KOPNyCU
3aMbpceHa U BJlaXKHa cpepaa: 3a camoHaraxgaluvce farepy oTiATM OT

NTN | BNR | fxsd,

[1Be yrTbTHEHNS OT HATPUEH Kay4dyK, MOACNIEHN OBGVMKHOBEH W/ KOBBK ST G TN

OT laMapViHeHa, Hepbxxaaema Larba chopmmpar Ha NTN-SNR.
YNTbTHATEHA cUcTeMa C Tpn pbba + NabupuHTEH HanmuHm 1 B koMnnekTu (kato:
TN yNTbTHEHME. UCFL207L4)

[OMb/IHATESHA 3aLLMTA OT KOPO3WIS Ha NarepHNTE
MPUBHI.

22




3aMeHMM CbC CTaHOAPTHUTE
HU YMTbTHEHUS

o oL . G
- 5 -
L 8 & = 3
o - -~y
[ ] ey —_ k- c - - EX -
R B J
Tun UC Tun EX

HanwyHun uspenuna

UC...L4 3a MOHTaXK Ha Basla C BUHTOBE (B€ Bb3MOXKH MOCOKM Ha ABVYKEHIE)

OB0sHaNEHIA Paamepu ToBapoHOCMMOCT
(mm) (kN)

UC204G2L4 20 47 31 16 12.7 4.7 Méx1 0.6 12.8 6.65 0.17
UC205G2L4 25 52 34 17 14.3 615 Méx1 0.6 14 7.88 0.21
UC206G2L4 30 62 38.1 19 15.9 55 M6x1 0.6 19.5 11.2 0.32
UC207G2L4 35 72 429 20 17.5 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.47
UCc208G2L4 40 80 49.2 21 19 8 M8x 1 1.1 29.6 18.2 0.64
UC210G2L4 50 90 51.6 23 19 9 M10x1.25 1.1 35.1 23.2 0.8

EX...L4 3a MOHTa)K Ha Basa C eKCLIEHTPUYHA (D1KCKHpaLLa BTyIKa (e4Ha MOCoKa Ha ABVPKEHME)

Clefel=lclalol=] ¢ T[] [=]

OB0sHANCHI Pasmvepu ToBapoHOCUMOCT
(W) (kN)

EX204G2L4 20 47 16 34 | 435 | 17 | 333 5 13.5 M6x1 0.6 12.8 6.65 0.22
EX205G2L4 25 52 17 | 348 | 443 | 17.4 | 381 5 13.5 M6x1 0.6 14 7.88 0.25
EX206G2L4 30 62 19 | 364 | 483 | 182 | 445 6 15.9 M6x1 0.6 19.5 11.2 0.41
EX207G2L4 35 72 | 376 | 20 | 511 | 188 | 556 | 6.5 | 17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.6
EX208G2L4 40 80 | 428 | 21 56.3 | 214 | 60.3 | 6.5 | 18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.78
EX209G2L4 45 85 22 | 428 | 563 | 214 | 635 | 65 | 183 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.87
EX210G2L4 50 90 23 | 492 | 62.7 | 246 | 69.9 | 65 | 183 M8x1 1.1 35.1 23.2 1.01

23 NTN | [BNR) | Zaisd,



YnnbTHEHUe NpUroaeHo aa Bu
CNY>XU NPU KaKBUTO U Aia 6UNo
TPYAHOCTH

3amMbpceHa CUJTHO 3aMbpceHa N3BbHPELHO 3aMbpceHa

YnnbtHeHue Tun "AGR" : CMA3AHO 3A
L3 + 3awwumTa. LA XuBoT Jlarepute 3a BrpakgaHe ot cepmAaTa AGR He
Morat ga ce KOMOUHMpaT C BCUYKN BUOOBE
Koprycu, nopaav nogcuneHoTo ynibTHEHME.
Te ca NpoeKTUpaHu 3a MOHTaX (BrpaXkaaHe)
B snr kopnycwu ot cepumnte P, PE, F, FE n FL,

FLE, Ho moraTt u ga 6boaT KOMOMHUPaHU C
4 |_|OLJ,I/IHKOBaHa 3allUMTHa rny1iacTtHa Ha BbTpeLlluHaTa KopnyCM N OT ,D,pyl'l/l CepVII/I.
rpmBHa C ynabTHATENEH p'b6 3a 3allnTa Ha MmecTata
Ha KOHTaKT C BbHLUHATAa rpriBHa.

Paspa6oTeHo 3a paboTa B
M3KJTI0YUTESTHO 3aMbpCceHa cpena
M CypOBU YCNOBUA

Monsi, KOHCYITUPANTE Ce C HAaLLINA TEXHUYECKM

OoTAes1, ako Ce NHTepecyBaTe OT KOM6VIH8.LLI/IVI oT
¢ [loBpbXHOCTTA Ha MPVBHTE Ha Jlarepa ca [PYr BUOOBE.

OOMb/HNTENTHO 06PaBbOTEHN CAHTUKOPO3NOHHO
NMoKpuTe

e 3allMTaraoTyngapu ce ocurypsea ot gebenmHara Ha
salpTHaTa nnacTuHa.

NTN | BNR | fxsd,



3aMeHMM CbC CTaHOAPTHUTE
HU YMTbTHEHUS

m © ¢ m
i [*+* i
A
.
r i
s f L S |
el - B
B » -
D d D d d1i
. v
\J
' 1 Rl c - Rl Bz -
C
- - B1
Tun UC Tun EX

HanwyHun uspenuna

UC...AGR 3a MOHTa)K Ha Basla C BUHTOBE(ABE Bb3MOXXHW MOCOKW Ha ABVKEHVIE)

OB0SHANEHAR Pasmepu TosapoHocumocT
(mm) (kN)

UC206AGR? 30 62 19 39.0 15.9 5 M6x1 0.6 19.5 11.2 0.31
UC207AGR 35 72 20 42.9 175 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.5
UC208AGR 40 80 21 49.2 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.63
UC209AGR 45 85 22 49.2 19 8 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.73
UC210AGR 50 90 23 51.6 19 9 M8x1 1.1 35.1 23.2 0.8
UC211AGR 55 100 25 55.6 22.2 9 M8x1 15 43.55 29.2 1.1

UC212AGR 60 110 27 65.1 254 10.5 M10x1.25 15 52.5 32.8 1.37
UC215AGR' 75 130 30 77.8 33.3 12 M12x1.25 2 66 49.5 2.16
UC308AGR 40 90 28 582 22.22 8.5 M10x1.25 2 40.56 24 1.1

UC309AGR 45 100 30 S 22 9 M10x1.25 2 58 31.8 1.26
UC310AGR 50 110 32 70 26 13 M10x1.25 2 61.75 37.8 1.85

' Mo 3asaBKa(HanpaseTe 3anuTBaHe)
2 Mo-LUMPOKI pa3mepu OT CTaHAapTHaTa BEPCUs

EX...AGR 3aMOHTaXX Ha Basia C EKCLIEHTPUYHA (D1KCHpaLLia BTy Ka (eQHa MOCOKa Ha ABVKEHNE)

n“

OO0SHANEHAR Pasmepu TOBapOHOCUMOCT
(mm) (kN)

EX207AGR 35 72 20 | 376 |51.1,188|556| 6.5 | 175 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.64
EX208AGR 40 80 21 | 428|563 |21.4| 58 6.5 | 18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.74
EX209AGR 45 85 22 | 428 563|214 |635| 65 | 183 M8x1 11 31.85 20.8 0.87
EX210AGR 50 90 23 | 49.2 627 | 246|669 | 65 | 183 M8x1 11 35.1 23.2 1.01
EX211AGR 55 100 | 25 | 554|713 | 277|762 8 20.7 M10x1.25 15 43.55 29.2 1.35
EX212AGR 60 110 | 27 | 618 | 77.7 | 309 | 82 8 22.3 M10x1.25 1.5 52.5 32.8 1.67
EX308AGR 40 90 28 |49.5'|65.3"|22.2"| 63.5 8 20.6 M10x1.25 2 40.65 24 1.28

" Mo-WmpoKM pasmepn OT CTaHgapTHaTa Bepcust

o5 NTN | [BNR) | Zaisd,



TexHU4YeckKo obcnyxxBaHe

<M Hawata rama TexHu4ecko
NN obcny)xBaHe 3a NoBuLIaBaHe
e Ha Npou3BoAUTE/THOCTTa BU

UNIVERSAL®
Mhsfls prsrgeersh

DRIVE BOOSTER
HoBO nokoneHue

NMoBeye OT NonoBMHaTa OT BCUYKM MOBPEAU Ha narepu ce AbJHKaAT Ha NOWo
cvasBaHe. DRIVE BOOSTER Bu no3sonABa Aa ONpPOCTUTE TEXHUYECKOTO
o6cny)XBaHe U NPOU3BOAUTENTHOCTTA CU.

Mon3u:

[TOCTOAHHO CMa3BaHe Ha arepuTe
CnecTsBa exxeiHEBHO Bpeme

Hape>KOHOCT MO OTHOLEHME HA KONIMYECTBOTO Ha A03VpaHnA oMa3oquﬂ -

JlecHo nHTerpypaHe 63 NpomMsHa Ha MHCTataumsTa

KOMMOHEHTY 3a MHOroKpaTHa yrnotpeba

aTerneTe Hawara 6poLuypa
DRIVE BOOSTER

NTN | BNR | fxsd,




PbyHa nomna & rpec

NpeanHUAT MHCTPYMEHT 3a
cma3BaHe BbB pepmu.

NMomnaTta moXe Aa ce ynpaBnABsa
C eJHa pbKa:
e [IpeumsHO MHXeKTpaHe Ha rpec bnarogapeHe Ha

CreuvanHns HakpanHYIK 3a cMassaHe, pa3paboTeH
oT NTN Europe

e CneuyianHa rama OT MPecu 3a BaLMTE NPUIOXKEHVIS

Bucoka npou3BoaUTENTHOCT:
MHOroroguLlueH onuT NocBeTeH
Ha p aboTa npu eKcTpemasiHO
TEXKHU yCn1oBUA

HEANY DUTY
R

PeweHuA oT npodecuoHanuUCTu.

CMma3ska 3a CeJICKOCTOMaHCKO npuioXxeHue:

s N
| e
| i
| " RN,
= b ¢ BrcoKoKa4eCcTBEeHa CMasKa 3a MHTEH3VBHA EKCTI0ATaLMA 11 BYCOKMN
— HaTOBapPBaHNS
o OT/mM4Ha 3aLLMITa OT MBHOCBAHE 1 KOPO3WS MO Jlarepute

07 NTN | [BNR) | Zaisd,



HanuyHu nsgenun

Mpeanarame rama ot 300 NPoAYyKTa,KOUTO Ce M3MNON3BaT Hal-4yecTo.

TexHu4yecku peleHnA 3a BCAKaKBU Cliy4yau.

EnHoOpeaHu caumeHu narepu

| ¢« [ o | & [ ¢ |

O603HayeHnA

Pasmepun eHVETO
(mm)

TMB308LCV38 40,000 90,000 23,000 - 0,630 D

TMB209 45,000 85,000 19,000 - 0,393 -

AB40320 50,000 72,000 13,000 - 0,164 -

AB41377 50,000 80,000 16,000 - 0,226 -

AB41700 50,000 90,000 20,000 - 0,462 -

TMB210LCC3 50,000 90,000 20,000 - 0,454 D

6310X11LLCC4 50,000 110,000 27,000 - 1,080 D

SC1812 88,900 127,000 19,050 - 0,748 -

SBX0340 16,129 40,000 18,288 12,000 0,080 A

AB12160 17,000 47,000 25,000 12,000 0,150 E

AB12572 17,000 47,000 27,000 12,000 0,140 E

SBX05A57LLS 19,075 63,500 26,975 25,400 0,460 B

SBX1226LLS 44,958 110,000 42,850 38,250 1,756 B

AB41275 45,000 80,000 27,000 22,000 0,390 -

SBX1040LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,510 A

SBX1078KLLS 50,000 90,000 32,000 20,000 0,650 B

XCcuc211 55,000 100,000 36,000 25,000 0,890 B ‘
SBX1227LLS 55,560 110,000 55,560 38,252 1,730 B |
AB41196 100,000 130,000 16,500 15,300 0,374 -

SBX06A59LLX 28,595 62,000 24,000 16,000 0,240 A

SBX06A29LLMC3 31,750 62,000 36,500 16,000 0,260

SBX1508C3-EL 74,612 130,000 74,600 30,000 2,040

AB40854 65,000 100,000 27,000 18,000 0,490 F

]
)

YnnbTHeHne A

NTN | BnR

YnnbTHeHe B

Brands of
NTN Group

YnnsTHeHne C

YnnbTHeHne D

28

YnnbTHeHne E

YnnbTHeHne F

YnnbtHeHne G YnnbTHeHve H




O603HayeHnA

Pasmepu LTHEHUETO
(mm)
AB12533 24,000 62,000 17,000 - 0,230 E
AB41386 25,000 59,000 17,500 - 0,193 F
204XAGR 16,027 45,225 18,669 15,494 0,120 A+B
SBX06A57LLS 25,400 62,000 24,000 18,000 0,240 B
SBX07A37LLMC3| 28,600 72,000 37,700 19,000 0,480 A
1AC08-1.3/16C3 30,175 80,000 30,200 18,000 0,610 B
SBX09A51LLS 44,958 85,000 42,850 33,300 0,740 B
SBX09A59LLSC3| 45,161 85,000 36,513 22,000 0,580 B
SBX1059LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,430 A
SBX1435LLS 70,000 125,000 61,925 39,675 1,950 B
3AC09C3 45,000 85,000 30,200 - 0,590 B
3ACO09LLJC3PX1 45,000 85,000 30,200 - 0,590
3AC10-1.15/16D1 49,225 90,000 30,200 - 0,648
1AHO04-11/16LLM 17,653 47,000 21,000 14,000 0,130 A
1AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
1AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
1AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
1AH06-1LLS 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B
1AH06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B _ .
SBX06A83LLSC3| 25,425 62,000 24,000 18,000 0,360 B X
SBX08A40LLSC3| 29,972 85,738 36,500 30,200 0,900 B
SBX08A35LLSC3| 31,775 80,000 36,500 18,000 0,610 B ‘
SBX0787LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B
SBX07A02LLSC4| 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B
SBX10A05LLSC3| 31,877 90,000 36,450 22,000 0,750 B

YnnbTHeHve J YnnbTHeHne K YnnbTHeHne LU YnnbTHeHne U YnnsTHeHne AGR YnnbTHeHne L3 YnnbTHeHne L4

29 NTN | [BNR) | Zaisd,



EnHoOpeaHu caumeHu narepu

0O603Ha4eHnA Pasmepn
(mm)

2AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
2AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
2AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
2AHO06-1/L 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
2AHO06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
SBX06A40LLSC4 26,568 62,000 24,000 16,000 0,240 B
SBX0762LLMC4 28,600 72,000 25,000 19,000 0,350 A
SBX07A25LLMC3 28,600 72,000 25,000 17,000 0,380 A
2AH07-1.1/8 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A
2AH07-1.1/8D1 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A ! &
SBX08A54LLSC3 31,775 80,000 36,500 22,000 0,670 B
2AH07-1.1/4 31,780 72,000 37,700 17,000 0,403 A
SBX08A31LLMC3 34,950 80,000 36,500 21,000 0,570 A
SBX09A82LLMC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A
SBX09A95LLXC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A
2AH09-1.1/2 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A
2AH09-1.1/2D1 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A
1AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 30,200 0,617
2AS09-1.1/4D1 32,766 85,000 36,500 30,200 0,760
SBX09A47LLSC3 33,020 85,000 36,513 30,163 0,760
3AS11-1.1/2CN 38,890 100,000 33,300 - 1,100 B
5AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 18,000 0,623
6AS08-1.1/8C3 29,972 80,000 36,500 30,200 0,730
SBX1173LLS 38,430 100,000 44,450 33,300 1,220
7AS10-1.1/8D1 29,972 90,000 30,200 30,200 0,932 B

YnnbtHeHne A YnnbTHeHne B YnnbTHeHve C - YnibTHeHve D YnnbTHeHne E YnnbtHenne F YnnbTHeHve G YnnbTHeHne H

NTN | BNR) | 5l 30



O603HayeHnA

UC202-010D1
UC204-012D1
UC204G2L3
UC204G2L4
UC205-014D1
UC205G2L3
UC205G2L4
UC205-100D1
UC205-100D1LLJ
UC206-102D1
UC206AGR
UC206D1LLJ
UC206G2L3
UC206G2L4
UC206-103D1
UC206-104D1
UC207-104D1
UC207AGR
UC207D1LLJ
UC207G2L3
UC207G2L4
UC207-107D1
UC208-108D1
UC208AGR
uC208D1LLJ
UC208G2L3
UCc208G2L4
UC308AGR
SBX0852
XUC308B164
UC209-111D1
UC209-112D1
UC209AGR
UC209G2L3
UC309AGR
UC309AGRLP
UCX10-115D1
UC210AGR
uUC210G2L3
uUC210G2L4
UC310AGR
UC210-200D1
UC211-200D1
UC211AGR
UC211D1LLJ
UC211G2L3
UC211-203D1
UCX11-203D1
UC212AGR
uc212G2L3
UCX12-207D1
UCX13-208D1
UC213G2L3
UC214G2L3
UCX15-215D1
UC215AGR
UC215G2L3
UCX15-300D1
UC216G2L3
UC217G2L3
UCX17-307D1

15,875
19,050
20,000
20,000
22,225
25,000
25,000
25,400
25,400
28,575
30,000
30,000
30,000
30,000
30,162
31,750
31,750
35,000
35,000
35,000
35,000
36,512
38,100
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
42,862
44,450
45,000
45,000
45,000
45,000
49,212
50,000
50,000
50,000
50,000
50,800
50,800
55,000
55,000
55,000
55,562
55,562
60,000
60,000
61,912
63,500
65,000
70,000
74,612
75,000
75,000
76,200
80,000
85,000
87,312

Paamepu
(mm)
47,000 31,000
47,000 31,000
47,000 31,000
47,000 31,000
52,000 34,100
52,000 34,000
52,000 34,000
52,000 34,100
52,000 34,100
62,000 38,100
62,000 19,000
62,000 38,100
62,000 38,100
62,000 38,100
62,000 38,100
62,000 38,100
72,000 42,900
72,000 20,000
72,000 42,900
72,000 42,900
72,000 42,900
72,000 42,900
80,000 49,200
80,000 21,000
80,000 49,200
80,000 49,200
80,000 49,200
90,000 28,000
90,000 52,000
110,000 52,000
85,000 49,200
85,000 49,200
85,000 22,000
85,000 49,200
100,000 30,000
100,000 30,000
100,000 55,600
90,000 23,000
90,000 51,600
90,000 51,600
110,000 70,000
90,000 51,600
100,000 55,600
100,000 25,000
100,000 55,600
100,000 55,600
100,000 55,600
110,000 65,100
110,000 27,000
110,000 65,100
120,000 65,100
125,000 74,600
120,000 65,100
125,000 76,400
140,000 82,600
130,000 30,000
130,000 77,800
140,000 82,600
140,000 82,600
150,000 85,700
160,000 96,000

17,000
17,000
16,000
16,000
17,000
17,000
17,000
17,000
17,000
19,000
38,100
19,000
19,000
19,000
19,000
19,000
20,000
42,900
20,000
20,000
20,000
20,000
21,000
49,200
21,000
21,000
21,000
58,000
27,000
32,000
22,000
22,000
49,200
22,000
57,000
57,000
25,000
51,600
23,000
23,000
32,000
24,000
25,000
55,600
25,000
25,000
25,000
27,000
65,100
27,000
32,000
33,000
28,000
30,000
35,000
77,800
30,000
35,000
33,000
35,000
37,000

0,196
0,173
0,170
0,170
0,226
0,210
0,210
0,195
0,200
0,345
0,310
0,320
0,320
0,320
0,323
0,320
0,537
0,500
0,460
0,470
0,470
0,453
0,702
0,630
0,640
0,640
0,640
1,100
0,980
1,850
0,780
0,714
0,730
0,680
1,260
1,260
1,350
0,800
0,800
0,800
1,850
0,780
1,220
1,100
1,040
1,120
1,080
1,740
1,370
1,630
2,040
2,450
1,860
2,050
3,310
2,160
2,210
3,190
2,790
3,380
4,510

W OCCCc

AGR
AGR

AGR

L3

L4

AGR

AGR

L3

AGR
L3

L3

L3

AGR
L3

L3
L3

YnnbTHeHe J

YnnbTHeHne K

YnnbTHeHne LU

YnnbTHeHne U

31

YnnbtHeHve AGR

YnnbTHeHne L3

NTN | BnR

YnnbTHeHne L4

Brands of
NTN Group



EnHoOpeaHu caumeHu narepu

O6o3HaveHnA LELLE
Pasmepun YNbTHEHNETO

EX204G2L4 20,000 47,000 16,000 34,000 0,220 L4
EX205G1L3 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L3
EX205G2L4 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L4
UEL205-100D1 25,400 52,000 44,400 17,000 0,272 U
UEL206-102D1W3 28,575 62,000 48,400 19,000 0,404 U
EX206G2L3 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L3
EX206G2L4 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L4
UEL206-103D1W3 30,162 62,000 48,400 19,000 0,420 U
UEL206-104D1W3 31,750 62,000 48,400 19,000 0,363 U
UEL207-106D1W3 34,925 72,000 51,100 20,000 0,600 U
EX207AGR 35,000 72,000 51,100 20,000 0,640 AGR
EX207G2L4 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L4
EX208G2L3 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L3
UEL208-108D1W3 38,100 80,000 56,300 21,000 0,860 U
A-UEL308-108D1W3C3| 38,100 90,000 51,100 27,000 1,150 U 7
EX208AGR 40,000 80,000 56,300 21,000 0,740 AGR
EX208G2L4 40,000 80,000 56,300 21,000 0,780 L4 AT;E e:m]'k
EX308B188 40,000 90,000 41,300 28,000 1,090 -
EX308AGR 40,000 90,000 65,300 28,000 1,280 AGR
UEL209-110D1W3 41,275 85,000 56,300 22,000 0,910 U
UEL209-112D1W3 44,450 85,000 56,300 22,000 0,820 U
EX209AGR 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 AGR
EX209G2L3 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L3
EX209G2L4 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L4
EX210AGR 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 AGR
EX210G2L3 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L3
EX210G2L4 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L4
UEL211-200D1W3 50,800 100,000 71,400 25,000 1,580 U
EX211AGR 55,000 100,000 71,300 25,000 1,350 AGR
SBX1125LLMC3 55,562 120,000 55,600 31,000 1,880 A
SBX1218LLMC3 55,562 130,000 61,900 33,000 2,530 A
EX212AGR 60,000 110,000 77,700 27,000 1,670 AGR
EX212G2L3 60,000 110,000 77,700 27,000 1,870 LS
UEL212-207D1W3 61,912 110,000 77,800 27,000 1,760 U
EX214G2L3 70,000 125,000 85,700 30,000 2,570 53
UL305C3PX6 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 U /
UL305LLS 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 B
A-UL308-108D1C3 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U Aﬁﬁ e:m']'k
A-UL308-108D1C4 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U
AS204-012D1 19,050 47,000 25,000 14,000 0,136 E
AS205-100D1 25,400 52,000 27,000 15,000 0,160 E
AS207-104D1 31,750 72,000 34,000 17,000 0,440 E
AEL202-010D1W3 15,875 40,000 28,600 19,000 0,114 A
AEL204-012D1W3 19,050 47,000 31,000 14,000 0,167 A
AEL205-014D1W3 22,225 52,000 31,000 14,000 0,215 A
AEL205-100D1W3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A
AEL206-101D1W3 26,988 62,000 35,700 16,000 0,370 A
AEL206-102D1W3 28,575 62,000 35,700 16,000 0,335 A
AEL206-103D1W3 30,162 62,000 35,700 16,000 0,320 A
AEL206-104D1W3 31,750 62,000 35,700 16,000 0,284 A
AEL207-104D1 31,750 72,000 38,900 17,000 0,578 A
AEL207-106D1W3 34,925 72,000 38,900 17,000 0,530 A
AEL207-107D1W3 36,512 72,000 38,900 17,000 0,445 A
AEL208-108D1W3 38,100 80,000 43,700 18,000 0,640 A
AEL209-112D1W3 44,450 85,000 43,700 19,000 0,737 A

YnnbTHeHne A

NTN | BnR

YnnsTHeHne B

Brands of
NTN Group

YnnbtHeHve C

YnneTHeHne D

YnnbTHeHne E

32

YnnbTHeHne F

YnnbTHeHne G

YnnbTHeHne H



0O603HaveHnA

Pasmvepu
(mm)

JL204-012C3 19,050 47,000 21,500 15,000 0,170 A
JL205-014C3 22,225 52,000 21,500 15,000 0,150 A
JL205C3 25,000 52,000 21,500 15,000 0,130 A
A-JL205-100D1C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A
JL205-100C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A
JL206-102C3 26,988 62,000 23,800 18,000 0,210 A
JL206C3 30,000 62,000 23,800 18,000 0,320 A
JL206-103C3 30,162 62,000 23,800 18,000 0,200 A
JL206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,210 A
A-JL206-104D1C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,240 A
A-JL207-104D1C3 31,750 72,000 25,400 19,000 0,350 A
A-JL207-106D1C3 34,925 72,000 25,400 19,000 0,320 A
AL207 35,000 72,000 25,400 17,000 0,320 A
JL207C4 35,000 72,000 25,400 19,000 0,320 A
A-JL208-108D1C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A
JL208-108C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A
JL208C3 40,000 80,000 30,200 22,000 0,460 A
JL210-114C3 47,625 90,000 30,200 22,000 0,670 A
A-RL205D1C3 25,000 52,000 34,900 15,000 0,260 A
RL205-100C3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 A
RL205-100LLSC3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 B
A-RL206D1C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A
RL206C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A
A-RL207-104D1LLSC3| 31,750 72,000 37,600 19,000 0,450 B
RL207-104C3 31,750 72,000 37,600 19,000 0,460 A
A-RL207-106D1C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,412 A
RL207-106C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,410 A
A-RL207D1C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,400 A
RL207C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,431 A
RL208C3 35,000 72,000 42,800 22,000 0,560 A
A-RL208-108D1C3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,400 A
RL208-108LLSC3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,600 A
A-RL211-200D1C3 50,800 100,000 55,500 24,000 1,255 A
A-RL211D1C3 55,000 100,000 55,500 24,000 1,290 A
SBXO08A65LLM 40,000 80,000 21,000 - 0,420 A
CS213D1 65,000 120,000 23,000 - 0,760 LU
SBX1706LLX4C4 85,000 130,000 22,000 - 0,930 D
AB43502 55,000 100,000 21,000 - 0,604 E

YnnbTHeHe J

YnnbTHeHne K

YnnbTHeHne LU

YnnbTHeHne U

33

YnnbtHeHne AGR

YnnbTHeHne L3

NTN | BnR

YnnbTHeHne L4

Brands of
NTN Group



[BypeaHu cauMeHu narepwu

Twn Ha
O603HaveHnA Paavepu YNIbTHEHNETO
(mm)
UELS308-108D1W3 38,100 90,000 57,100 27,000 1,170 U 1
JAE DI
ULS308-108D1C3 38,100 90,000 57,100 27,000 0,870 U
AELS205-100D1NRW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A
AELS205-100D1NW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,188 A
RLS205-014C3 22,225 52,000 34,900 15,000 0,240 A
JLS206-102-A1C3 28,575 62,000 23,800 18,000 0,260 A
JLS206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,230 A
JLS207-106C3 34,925 72,000 25,400 17,000 0,350 A
DFO0109LL 12,700 38,200 15,900 - 0,104 A
TM-5204LLU 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU ["' _‘_:\[
TM-5204LLU-N5 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU ) 8 /
DF0766LLUA 35,000 64,000 37,000 - 0,432 LU
GB10790 30,000 60,030 37,000 - 0,437 E
GB12436 30,000 72,000 33,000 - 0,625 J
GB12132 34,976 68,015 37,000 - 0,530 J
GB44386 34,976 72,040 33,000 - 0,600 K
GB12438 35,000 65,000 35,000 - 0,440 J
GB12306 35,000 66,000 33,000 - 0,430 J
GB40582 35,000 72,000 33,000 = 0,560 J
GB40878 35,000 72,000 33,000 - 0,560 K
GB40547 37,000 72,000 33,000 - 0,555 J
GB12807 37,000 72,040 37,000 - 0,600 J
GB10800 40,000 80,000 38,200 - 0,800 G
GB40250 40,000 90,000 38,000 - 0,930 J
GB40300 45,000 88,020 39,000 - 1,040 J

YnnbtHeHne A YnnbTHeHne B YnnbTHeHve C - YnnbTHeHve D YnnbTHeHne E YnnbtHenve F - YnnbTHeHve G YnnbTHeHne H

NTN | BNR) | 5l 34



CamoHaraxpalum ce narepHu Bb3/u

O603Ha4eHna

Paawvepun eHUeTo
(mm)

GB10890 22,500 52,020 25,000 14,000 0,208 =
GB10827 25,000 62,030 28,000 17,000 0,362 -
GB12508 45,000 75,000 27,000 15,000 0,345 =
GB10721 45,000 75,000 23,000 15,000 0,316 -
GB40385 230,000 312,000 85,000 51,000 12,700 -
EXFE308A05AGR 40,000 130,000 101,500 - 2,820 AGR
EXPAE206L3 30,000 98,000 76,200 - 1,000 L3
EXPAE208L3 40,000 116,000 88,900 = 1,800 L3
UCF207NAGR 35,000 117,000 92,000 - 1,510 AGR
UCFE308A05AGR 40,000 130,000 101,500 - 2,690 AGR
UCF208AGRLP 40,000 130,000 102,000 = 1,870 AGR
D-UCF210A10AGR 50,000 143,000 111,000 - 2,480 AGR
D-UCF211A10B176 55,000 162,000 130,000 - 3,330 AGR
UCF211AGR 55,000 162,000 130,000 - 3,330 AGR
D-UCF212A10AGR 60,000 175,000 143,000 - 4,340 AGR
UCF212AGR 60,000 175,000 143,000 - 4,340 AGR
UCFE212AGR 60,000 175,000 143,000 = 4,930 AGR
UCFC212L3 60,000 195,000 160,000 - 4,340 L3
UCFCE212AGR 60,000 195,000 160,000 3,930 AGR
XUCFE308A05B168 40,000 130,000 101,500 45,4 2,570 AGR
XUCFE308B01B169 40,000 130,000 101,500 51,4 2,740 AGR + L4

YnnbTHeHne J

YnnbTHeHne K

YnnbTtHeHne LU

YnnbTHeHne U

35

YnnbtHeHve AGR

YnnbTHeHne L3

NTN | BnR

YnnbTHeHne L4

Brands of
NTN Group



CamoHaraxgalum ce narepHu Bb3un

O603HayeHnA WG
Pasmepu YNbTHEHNETO

GGF25A07XUC205B186| 25,000 100,000 82,000 42,000 1,590 AGR+D -
||Em|

UCFL206L3 30,000 80,000 117,000 148,000 0,900 L3

UCFL207NAGR 35,000 90,000 161,000 130,000 1,170 AGR

UCFL208L3 40,000 100,000 144,000 175,000 1,500 L3

UCFL208NAGR 40,000 100,000 144,000 175,000 1,540 AGR

UCPAE206L3 30,000 98,000 76,200 - 1,000 L3

ULF311-200D1LJ 50,800 220,000 190,000 - 5,645

ULF311-200D1LJC3 50,800 220,000 190,000 - 5,645

FX11A08LLS 41,224 139,7 139,7 - 2,600 B

AGRIHUB

O603HayeHnA

HUA14F-4M12-S01
HUA14F-4M12-S01
HUA14F-4M12-S01

120,000
120,000
120,000

Pa3mepu
(mm)

98,000
98,000
98,000

102,000
102,000
102,000

Number
of holes

Twn Ha
YNTbTHEHNETO

YnneTHeHne A YnnbTHeHve B

NTN | BNR) | 5l

YnnbTHeHve C

YnnbTHeHne D

36

YnnbTHeHne E

YnnbtHenne F YnnbTHeHne G YnnbTHeHne H




KOHYCHO-pONIKOBM narepu

o | s [ o
YnnbTHEeHne

O603HaveHnA

Pasmepu Twn
(mm)

30210AP6X 50,000 90,000 20,000 17,000 0,366 -
32011AP6X 55,000 90,000 23,000 17,500 0,563 -
32012AP6X 60,000 95,000 23,000 17,500 0,589 -
32013AP6X 65,000 100,000 23,000 17,500 0,620 -
32014AP6X 70,000 110,000 25,000 19,000 0,857 -
FC40570 25,000 52,000 37,000 - 0,370

FC41345 25,000 52,000 37,000 - 0,370 E
ET-CR1-0846LXL 42,000 76,000 39,000 - 0,725 G

15

YnnbTHeHve J YnnsTHeHne K YnnbTHeHne LU YnnbTHeHne U YnnbtHeHne AGR

37

YnnbTHeHne L3 YnnbTHeHne L4

NTN | BnR

Brands of
NTN Group



HanwuyHu nsgenua / knacmuumpaHn no pasmep

YnnbTHeHne Tunose

O603Ha4eHnA PasopH Tun npoByKTU*
DFO109LL 12,700 38,200 15,900 - 0,104 29
AEL202-010D1W3 15,875 40,000 28,600 19,000 0,114 A 19
UC202-010D1 15,875 47,000 31,000 17,000 0,196 U 15
204XAGR 16,027 45,225 18,669 15,494 0,120 A+B 6
SBX0340 16,129 40,000 18,288 12,000 0,080 A 2
AB12160 17,000 47,000 25,000 12,000 0,150 E 2
AB12572 17,000 47,000 27,000 12,000 0,140 E 2
1AH04-11/16LLM 17,653 47,000 21,000 14,000 0,130 A 9
JL204-012C3 19,050 47,000 21,500 15,000 0,170 A 20
AS204-012D1 19,050 47,000 25,000 14,000 0,136 E 18
AEL204-012D1W3 19,050 47,000 31,000 14,000 0,167 A 19
UC204-012D1 19,050 47,000 31,000 17,000 0,173 U 15
SBX05A57LLS 19,075 63,500 26,975 25,400 0,460 B 2
EX204G2L4 20,000 47,000 16,000 34,000 0,220 L4 16
TM-5204LLU 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU 29
TM-5204LLU-N5 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU 29
UC204G2L3 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L3 15
UC204G2L4 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L4 15
JL205-014C3 22,225 52,000 21,500 15,000 0,150 A 20
AEL205-014D1W3 22,225 52,000 31,000 14,000 0,215 A 19
UC205-014D1 22,225 52,000 34,100 17,000 0,226 U 15
RLS205-014C3 22,225 52,000 34,900 15,000 0,240 A 27
1AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 9
1AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 9
2AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 10
2AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A 10
GB10890 22,500 52,020 25,000 14,000 0,208 - 32
AB12533 24,000 62,000 17,000 - 0,230 E 5
EX205G1L3 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L3 16
EX205G2L4 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L4 16
JL205C3 25,000 52,000 21,500 15,000 0,130 A 20
UC205G2L3 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L3 15
UC205G2L4 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L4 15
A-RL205D1C3 25,000 52,000 34,900 15,000 0,260 A 21
FC40570 25,000 52,000 37,000 - 0,370 E 46
FC41345 25,000 52,000 37,000 - 0,370 E 46
AB41386 25,000 59,000 17,500 - 0,193 F 5
UL305C3PX6 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 U 17
UL305LLS 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 B 17
GB10827 25,000 62,030 28,000 17,000 0,362 - 32
GGF25A07XUC205B186 | 25000 | L=100,000 | J=82,000 | H=42,000 1,590 AGR+D 39
A-JL205-100D1C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A 20
JL205-100C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A 20
AS205-100D1 25,400 52,000 27,000 15,000 0,160 E 18
AEL205-100D1W3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A 19
AELS205-100D1NRW3 | 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A 26
AELS205-100D1NW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,188 A 26
UC205-100D1 25,400 52,000 34,100 17,000 0,195 U 15 “Tunose

MPOAYKTU: BUDK
UC205-100D1LLJ 25,400 52,000 34,100 17,000 0,200 B 15 Ha 48 11 49 cTp.
RL205-100C3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 A 21

NTN | BNR) | 5l 38



O603HayeHnA d o — B c T(T(rg)o
RL205-100LLSC3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 B 21
UEL205-100D1 25,400 52,000 44,400 17,000 0,272 U 16
SBX06A57LLS 25,400 62,000 24,000 18,000 0,240 B 7
1AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 9
1AH06-1LLS 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B 9
1AH06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B 9
2AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
2AH06-1/L 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
2AHO06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
SBX06A83LLSC3 25,425 62,000 24,000 18,000 0,360 B 9
SBX06A40LLSC4 26,568 62,000 24,000 16,000 0,240 B 10
JL206-102C3 26,988 62,000 23,800 18,000 0,210 A 20
AEL206-101D1W3 26,988 62,000 35,700 16,000 0,370 A 19
JLS206-102-A1C3 28,575 62,000 23,800 18,000 0,260 A 28
AEL206-102D1W3 28,575 62,000 35,700 16,000 0,335 A 19
UC206-102D1 28,575 62,000 38,100 19,000 0,345 u 15
UEL206-102D1W3 28,575 62,000 48,400 19,000 0,404 U 16
SBX06A59LLX 28,595 62,000 24,000 16,000 0,240 A 3
SBX07A25LLMC3 28,600 72,000 25,000 17,000 0,380 A 10
SBX0762LLMC4 28,600 72,000 25,000 19,000 0,350 A 10
2AH07-1.1/8 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A 10
2AH07-1.1/8D1 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A 10
SBX07A37LLMC3 28,600 72,000 37,700 19,000 0,480 A 7
5AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 18,000 0,623 B 13
1AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 30,200 0,617 B 11
6AS08-1.1/8C3 29,972 80,000 36,500 30,200 0,730 B 13
SBX08A40LLSC3 29,972 85,738 36,500 30,200 0,900 B 9
7AS10-1.1/8D1 29,972 90,000 30,200 30,200 0,932 B 14
GB10790 30,000 60,030 37,000 - 0,437 E 30
UC206AGR 30,000 62,000 19,000 38,100 0,310 AGR 15
JL206C3 30,000 62,000 23,800 18,000 0,320 A 20
A-RL206D1C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A 21
RL206C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A 21
UC206D1LLJ 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 B 15
UC206G2L3 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L3 15
UC206G2L4 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L4 15
EX206G2L3 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L3 16
EX206G2L4 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L4 16
GB12436 30,000 72,000 33,000 - 0,625 J 30
UCFL206L3 30,000 | L=80,000 | J=117,000 | H=148,000 | 0,900 L3 40
EXPAE206L3 30,000 | L=98,000 | J=76,200 - 1,000 L3 34
UCPAE206L3 30,000 | L=98,000 | J=76,200 - 1,000 L3 41
JL206-103C3 30,162 62,000 23,800 18,000 0,200 A 20
AEL206-103D1W3 30,162 62,000 35,700 16,000 0,320 A 19
UC206-103D1 30,162 62,000 38,100 19,000 0,323 u 15
UEL206-103D1W3 30,162 62,000 48,400 19,000 0,420 U 16
1AC08-1.3/16C3 30,175 80,000 30,200 18,000 0,610 B 7
A-JL206-104D1C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,240 A 20 “Tunose

MPOAYKTU: BIK
JL206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,210 A 20 Ha 48 1 49 cTp.
JLS206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,230 A 28
39 NTN. | BN | iR,



HanwuyHu nsgenua / knacmuumpaHn no pasmep

d D B C
0O603Ha4YeHns Terno YnnbTHeHne Tunose X
Pasmepu (Kg) Tun npoayKTH

AEL206-104D1W3 31,750 62,000 35,700 16,000 0,284 A 19
SBX06A29LLMC3 31,750 62,000 36,500 16,000 0,260 D 3
UC206-104D1 31,750 62,000 38,100 19,000 0,320 U 15
UEL206-104D1W3 31,750 62,000 48,400 19,000 0,363 u 16
A-JL207-104D1C3 31,750 72,000 25,400 19,000 0,350 A 20
AS207-104D1 31,750 72,000 34,000 17,000 0,440 E 18
A-RL207-104D1LLSC3 | 31,750 72,000 37,600 19,000 0,450 B 21
RL207-104C3 31,750 72,000 37,600 19,000 0,460 A 21
AEL207-104D1 31,750 72,000 38,900 17,000 0,578 A 19
UC207-104D1 31,750 72,000 42,900 20,000 0,537 U 15
SBX08A35LLSC3 31,775 80,000 36,500 18,000 0,610 B 9
SBX08A54LLSC3 31,775 80,000 36,500 22,000 0,670 B 10
2AH07-1.1/4 31,780 72,000 37,700 17,000 0,403 A 10
SBX0787LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B 9
SBX07A02LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B 9
SBX10A05LLSC3 31,877 90,000 36,450 22,000 0,750 B 9
2AS09-1.1/4D1 32,766 85,000 36,500 30,200 0,760 B 11
SBX09A47LLSC3 33,020 85,000 36,513 30,163 0,760 B 11
JLS207-106C3 34,925 72,000 25,400 17,000 0,350 A 28
A-JL207-106D1C3 34,925 72,000 25,400 19,000 0,320 A 20
A-RL207-106D1C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,412 A 21
RL207-106C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,410 A 21
AEL207-106D1W3 34,925 72,000 38,900 17,000 0,530 A 19
UEL207-106D1W3 34,925 72,000 51,100 20,000 0,600 U 16
SBX08A31LLMC3 34,950 80,000 36,500 21,000 0,570 A 10
GB12132 34,976 68,015 37,000 - 0,530 J 30
GB44386 34,976 72,040 33,000 - 0,600 K 30
DF0766LLUA 35,000 64,000 37,000 - 0,432 LU 29
GB12438 35,000 65,000 35,000 - 0,440 J 30
GB12306 35,000 66,000 33,000 - 0,430 J 30
UC207AGR 35,000 72,000 20,000 42,900 0,500 AGR 15
AL207 35,000 72,000 25,400 17,000 0,320 A 20
JL207C4 35,000 72,000 25,400 19,000 0,320 A 20
GB40582 35,000 72,000 33,000 - 0,560 J 30
GB40878 35,000 72,000 33,000 - 0,560 K 30
A-RL207D1C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,400 A 21
RL207C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,431 A 21
RL208C3 35,000 72,000 42,800 22,000 0,560 A 21
UC207D1LLJ 35,000 72,000 42,900 20,000 0,460 B 15
UC207G2L3 35,000 72,000 42,900 20,000 0,470 L3 15
UC207G2L4 35,000 72,000 42,900 20,000 0,470 L4 15
EX207AGR 35,000 72,000 51,100 20,000 0,640 AGR 16
EX207G2L4 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L4 16
EX208G2L3 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L3 16
UCF207NAGR 35,000 | L=117,000 | J=92,000 - 1,510 AGR 35
UCFL207NAGR 35,000 .=90,000 | J=130,000 | H=161,000 1,170 AGR 40
AEL207-107D1W3 36,512 72,000 38,900 17,000 0,445 A 19
uUC207-107D1 36,512 72,000 42,900 20,000 0,453 U 15 *Tunose
NPOLYKTU: BK
GB40547 37,000 72,000 33,000 - 0,555 J 30 Ha 48 11 49 cTp.
GB12807 37,000 72,040 37,000 - 0,600 J 30

NTN | BNR) | 5l 40



d D B C
0O603Ha4YeHns Terno YnnbTHeHne Tunose X
Pasmepu (Kg) Tun npoayKTH

A-RL208-108D1C3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,400 A 21
RL208-108LLSC3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,600 A 21
A-JL208-108D1C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A 20
JL208-108C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A 20
AEL208-108D1W3 38,100 80,000 43,700 18,000 0,640 A 19
UC208-108D1 38,100 80,000 49,200 21,000 0,702 U 15
UEL208-108D1W3 38,100 80,000 56,300 21,000 0,860 U 16
SBX09A82LLMC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
SBX09A95LLXC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
A-UL308-108D1C3 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U 17
A-UL308-108D1C4 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U 17
A-UEL308-108D1W3C3 | 38,100 90,000 51,100 27,000 1,150 U 16
UELS308-108D1W3 38,100 90,000 57,100 27,000 1,170 U 24
ULS308-108D1C3 38,100 90,000 57,100 27,000 0,870 U 25
2AH09-1.1/2 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
2AH09-1.1/2D1 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
SBX1173LLS 38,430 100,000 44,450 33,300 1,220 B 13
3AS11-1.1/2CN 38,890 100,000 33,300 . 1,100 B 12
UC208AGR 40,000 80,000 21,000 49,200 0,630 AGR 15
SBX08A65LLM 40,000 80,000 21,000 - 0,420 A 22
JL208C3 40,000 80,000 30,200 22,000 0,460 A 20
GB10800 40,000 80,000 38,200 - 0,800 G 30
UC208D1LLJ 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 B 15
UC208G2L3 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L3 15
UC208G2L4 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L4 15
EX208AGR 40,000 80,000 56,300 21,000 0,740 AGR 16
EX208G2L4 40,000 80,000 56,300 21,000 0,780 L4 16
TMB308LCV38 40,000 90,000 23,000 - 0,630 D 1
UC308AGR 40,000 90,000 28,000 58,000 1,100 AGR 15
GB40250 40,000 90,000 38,000 - 0,930 J 31
EX308B188 40,000 90,000 41,300 28,000 1,090 - 16
SBX0852 40,000 90,000 52,000 27,000 0,980 U 15
EX308AGR 40,000 90,000 65,300 28,000 1,280 AGR 16
XUC308B164 40,000 110,000 52,000 32,000 1,850 H 15
UCFL208L3 40,000 | L=100,000 | J=144,000 | H=175,000 | 1,500 L3 40
UCFL208NAGR 40,000 | L=100,000 | J=144,000 | H=175,000 | 1,540 AGR 40
EXPAE208L3 40,000 | L=116,000 | J=88,900 - 1,800 L3 34
EXFE308A05AGR 40,000 | L=130,000 | J=101,500 - 2,820 AGR 33
UCFE308A05AGR 40,000 | L=130,000 | J=101,500 - 2,690 AGR 35
XUCFE308A05B168 40,000 | L=130,000 | J=101,500 . 2,570 AGR 37
XUCFE308B01B169 40,000 | L=130,000 | J=101,500 - 2,740 | AGR +L4 38
UCF208AGRLP 40,000 | L=130,000 | J=102,000 - 1,870 AGR 35
UEL209-110D1W3 41,275 85,000 56,300 22,000 0,910 U 16
ET-CR1-0846LXL 42,000 76,000 39,000 - 0,725 G 46
UC209-111D1 42,862 85,000 49,200 22,000 0,780 u 15
AEL209-112D1W3 44,450 85,000 43,700 19,000 0,737 A 19
UC209-112D1 44,450 85,000 49,200 22,000 0,714 U 15
UEL209-112D1W3 44,450 85,000 56,300 22,000 0,820 U 16 “Tunose
MPOAYKTU: BXK
SBX09A51LLS 44,958 85,000 42,850 33,300 0,740 B 7 Ha 48 1 49 cTp.
SBX1226LLS 44,958 110,000 42,850 38,250 1,756 B 2

41 NTN | [BNR) | Zaisd,



HanwuyHu nsgenua / knacmuumpaHn no pasmep

d D B C
0O603Ha4YeHns Terno YnnbTHeHne Tunose X
Pasmepu (Kg) Tun npoayKTH

GB10721 45,000 75,000 23,000 15,000 0,316 - 32
GB12508 45,000 75,000 27,000 15,000 0,345 - 32
AB41275 45,000 80,000 27,000 22,000 0,390 - 2
TMB209 45,000 85,000 19,000 - 0,393 - 1
UC209AGR 45,000 85,000 22,000 49,200 0,730 AGR 15
3AC09C3 45,000 85,000 30,200 - 0,590 B 8
3ACO09LLJC3PX1 45,000 85,000 30,200 - 0,590 B 8
UC209G2L3 45,000 85,000 49,200 22,000 0,680 L3 15
EX209AGR 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 AGR 16
EX209G2L3 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L3 16
EX209G2L4 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L4 16
GB40300 45,000 88,020 39,000 - 1,040 J 31
UC309AGR 45,000 100,000 30,000 57,000 1,260 AGR 15
UC309AGRLP 45,000 100,000 30,000 57,000 1,260 AGR 15
SBX09A59LLSC3 45,161 85,000 36,513 22,000 0,580 B 7
JL210-114C3 47,625 90,000 30,200 22,000 0,670 A 20
UCX10-115D1 49,212 100,000 55,600 25,000 1,350 U 15
SBX1040LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,510 A 2
SBX1059LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,430 A 7
3AC10-1.15/16D1 49,225 90,000 30,200 - 0,648 B 8
AB40320 50,000 72,000 13,000 - 0,164 - 1
AB41377 50,000 80,000 16,000 - 0,226 - 1
30210AP6X 50,000 90,000 20,000 17,000 0,366 - 45
AB41700 50,000 90,000 20,000 - 0,462 - 1
TMB210LCC3 50,000 90,000 20,000 - 0,454 D 1
UC210AGR 50,000 90,000 23,000 51,600 0,800 AGR 15
SBX1078KLLS 50,000 90,000 32,000 20,000 0,650 B 2
UC210G2L3 50,000 90,000 51,600 23,000 0,800 L3 15
UC210G2L4 50,000 90,000 51,600 23,000 0,800 L4 15
EX210AGR 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 AGR 16
EX210G2L3 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L3 16
EX210G2L4 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L4 16
6310X11LLCC4 50,000 110,000 27,000 - 1,080 D 1
UC310AGR 50,000 110,000 70,000 32,000 1,850 AGR 15
D-UCF210A10AGR 50,000 | L=143,000 | J=111,000 - 2,480 AGR 35
UC210-200D1 50,800 90,000 51,600 24,000 0,780 u 15
A-RL211-200D1C3 50,800 100,000 55,500 24,000 1,255 A 21
UC211-200D1 50,800 100,000 55,600 25,000 1,220 U 15
UEL211-200D1W3 50,800 100,000 71,400 25,000 1,580 U 16
ULF311-200D1LJ 50,800 | L=220,000 | J=190,000 - 5,645 U 42
ULF311-200D1LJC3 50,800 | L=220,000 | J=190,000 - 5,645 U 42
32011AP6X 55,000 90,000 23,000 17,500 0,563 - 45
AB43502 55,000 100,000 21,000 - 0,604 E 23
UC211AGR 55,000 100,000 25,000 55,600 1,100 AGR 15
Xcuc211 55,000 100,000 36,000 25,000 0,890 B 2
A-RL211D1C3 55,000 100,000 55,500 24,000 1,290 A 21
UC211D1LLJ 55,000 100,000 55,600 25,000 1,040 B 15
UC211G2L3 55,000 100,000 55,600 25,000 1,120 L3 15 “Tvnose
NPOLYKTU: BK
EX211AGR 55,000 100,000 71,300 25,000 1,350 AGR 16 Ha 48 1 49 cTp.
D-UCF211A10B176 55,000 | L=162,000 | J=130,000 - 3,330 AGR 35

NTN | BNR) | 5l 42



O603HayeHnA d o — 8 c T(T(rg)o
UCF211AGR 55,000 | L=162,000 | J=130,000 - 3,330 AGR 35
SBX1227LLS 55,560 110,000 55,560 38,252 1,730 B 2
UC211-203D1 55,562 100,000 55,600 25,000 1,080 U 15
UCX11-203D1 55,562 110,000 65,100 27,000 1,740 u 15
SBX1125LLMC3 55,562 120,000 55,600 31,000 1,880 A 16
SBX1218LLMC3 55,562 130,000 61,900 33,000 2,530 A 16
32012AP6X 60,000 95,000 23,000 17,500 0,589 - 45
UC212AGR 60,000 110,000 27,000 65,100 1,370 AGR 15
UC212G2L3 60,000 110,000 65,100 27,000 1,530 L3 15
EX212AGR 60,000 110,000 77,700 27,000 1,670 AGR 16
EX212G2L3 60,000 110,000 77,700 27,000 1,870 L3 16
D-UCF212A10AGR 60,000 | L=175,000 | J=143,000 - 4,340 AGR 35
UCF212AGR 60,000 | L=175,000 | J=143,000 - 4,340 AGR 35
UCFE212AGR 60,000 | L=175,000 | J=143,000 - 4,930 AGR 35
UCFC212L3 60,000 | L=195,000 | J=160,000 - 4,340 L3 36
UCFCE212AGR 60,000 | L=195,000 | J=160,000 - 3,930 AGR 36
UEL212-207D1W3 61,912 110,000 77,800 27,000 1,760 U 16
UCX12-207D1 61,912 120,000 65,100 32,000 2,040 u 15
UCX13-208D1 63,500 125,000 74,600 33,000 2,450 U 15
32013AP6X 65,000 100,000 23,000 17,500 0,620 - 45
AB40854 65,000 100,000 27,000 18,000 0,490 F 4
CS213D1 65,000 120,000 23,000 - 0,760 LU 22
UC213G2L3 65,000 120,000 65,100 28,000 1,860 L3 15
32014AP6X 70,000 110,000 25,000 19,000 0,857 - 45
SBX1435LLS 70,000 125,000 61,925 39,675 1,950 B 7
UC214G2L3 70,000 125,000 76,400 30,000 2,050 L3 15
EX214G2L3 70,000 125,000 85,700 30,000 2,570 L3 16
SBX1508C3-EL 74,612 130,000 74,600 30,000 2,040 U 3
UCX15-215D1 74,612 140,000 82,600 35,000 3,310 u 15
UC215AGR 75,000 130,000 30,000 77,800 2,160 AGR 15
UC215G2L3 75,000 130,000 77,800 30,000 2,210 L3 15
UCX15-300D1 76,200 140,000 82,600 35,000 3,190 U 15
UC216G2L3 80,000 140,000 82,600 33,000 2,790 L3 15
SBX1706LLX4C4 85,000 130,000 22,000 - 0,930 D 22
UC217G2L3 85,000 150,000 85,700 35,000 3,380 L3 15
UCX17-307D1 87,312 160,000 96,000 37,000 4,510 u 15
SC1812 88,900 127,000 19,050 - 0,748 - 1
UC218G2L3 90,000 160,000 96,000 37,000 4,450 L3 15
AB41196 100,000 130,000 16,500 15,300 0,374 - 2
GB40385 230,000 312,000 85,000 51,000 12,700 32
HUA14-4M12-S01 D=120,000 | J=98,000 | L=102,000 | 4 holes 2,550 J 44
HUA14-5M12-S01 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 5 holes 2,540 J 44
HUA14-6M12-S01 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 6 holes 2,540 J 44 “Tunose

MPOAYKTU: BIXK
FX11A08LLS H=41224 | L=139,7 | J=139,7 - 2,600 B 43 Ha 48 1 49 cTp.
43 NTN. | BN | iR,



HawuTte ctaHgapTHu o6xBatm 1/2

e P - e e . 2,

Hy>xauTe Ha 3emeaencKoTo NPoOM3BOACTBO
O3Ha4yaBaT U MHOIro cTaHgapTHU NPOAYKTH

CaumeHu narepu

OTBOPEHM JIarepl  flarepi ¢ KOHTAKTHM

_— yrTbTHeHWs / LLU

—
TNarepw ¢ meTanHa
karncynoBka / ZZ

JNarepu ¢ 6e3KOHTaKTH
onbTHeHns / LLB

aTernete

NTN u SNR: aBe mapKu 3a pelueHue, KoeTo HavAHAPBHRVIK

e cbobpa3eHOo C BaluuTe HY)XAau

LLU YnnbTHeHue:

YNAbTHEHNETO € NPOEKTUPAHO Aa OCUrypn BPb3Ka MeXOy BbTPELHUs pbo 1
BbTPEeLLHaTa rpyBHa:

e 3aObpXKaHeTo Ha rpec B larepa

¢ [lpenoTBpaTaBaHETO Ha MPOHVIKBAHETO Ha 3aMbpCsIBaHe

e [loauLmoHMpaHe Ha BHLLHS pbb (683KOHTAKTHO) 3a NabUPVHT eheKT, NoacuIeH
oT V-06pasHVs kaHar.

Mo BpemMe Ha paboTHWUA LK/ Ha Narepa, HamaiiBaHeTo Ha Bb3OeCTBNETO OT
BBTPELLHMA PO NOCTENEHHO J0BEXAA BHHLLIVS Db B KOHTAKT C BbTPEeLLIHATA MpyBHAL.

e [logobpsiBaHe Ha ObArOTPaHOCTTa Ha paboTa Ha YrTbTHEHUSTa

YnmbtHeHnsTaHa NTN ca ommMMamHOTO PeLLIEHNE 3a Han-B3UCKATETHTE MPUIOXKEHNS

YnnbtHABaHe Ha EE SNR:
KoHCTpyKUpsTa Ha (hprKLMOHHOTO yriTbTHEHME SNR ce ocHOoBaBa Ha eqHa KOHTaKTHa
YCTHA U [IBE HEKOHTAaKTHI YCTHI, KOUTO Cb3AaBaT NTabVPUHTHS ecpexT.

ToBa peLleHne 3a ynabTHABaHe npeasiara HaMmaeH BbpTALL, MOMEHT Ha TPUeHe
3a MocTUraHe Ha Han-gobpus KOMMPOMUC MEXAY CKOPOCT U ePeKTUBHOCT Ha
YMTBTHSBaHE.




LnnuHapu4HO-pONKOBU narepu

ULTAGE™ e eTrkeTbT Ha NTN 3a MakcymMasiHa Npon3BoauTenIHOCT. [MprnoxeH KbM UMMMHOPUYHM POSNIKOBUM larepu,
TOM O3Ha4aBa:

e [lo-BMCOKa TOBAPOHOCUMOCT 3a NMo-AbJTbll eKCrsioarauyiOHEH XNBOT

¢ [lo-cnabo HarpsiBaHe Mo BpemMe Ha paboTa, KOeTo NO3BOSIABA MO-BMCOKA CKOPOCT Ha BbPTEHE

NMpeaumcTBa Ha ramata ULTAGE . :

—

OduHamuyHa EkcnnoataumMoHeH Pa6oTHa
TOBapOHOCUMMOCT )KUBOT CKopocCT

X

+7%’ +20%" +20%"

* B cpaBHeHMe CbC cTaHAapTeH NpoaykT, koTo He e ULTAGE NTN (npegenHa ckopocT
Ha BbpTeHe B MacsieHa cpefa)

KOHYCHO - pOJIKOBMU narepu

MbaHa raMa OT KOHYCHU POJIKOBUM larepu, KOsSTo |/|,D,eHTI/ICbVIKaLl.I/IF|

MOKPUBABCUYKI NMas3apHU Hy»KaW: Bk HALL O3HAYGHYS

Ha n3genna Cbe
3aKaJleHa CToMaHa
Ca pasrio3HaBaemu

¢ [lose4e ot 200 cepum B H40BE Pasmepn ; Gnaropapexue Ha
npedukca L1

e 10 Ha-NoNyNAPHA METPUHHM Cepumn 1 4
YBENMYEHNBITIOBM CEPUM

BricokokadecTBeHM CTOMaHW:

e Mapkara NTN: BbB B/f, Ha npokapaHa
11 3aKasieHa CTOMaHa, KaTo 1 IBeTe
CTOMaHV NpeaJiarar AHaKBO HVBO Ha
EKCNIoaTaL/IOHEH XKBOT

e Mapka SNR: camo 3axkaneHa ctomaHa

Urnosu ponkoBu narepu

LLivpoka rama npoayKTu
»,fnpousseaeHn B AnoHna":

e |Irnosu narepu 1 cenaparopu

* VIrnoBu narepu ¢ n3TerneHa vatlka
e VIrnoBu narepu C NTbTHY NPBCTEHN
e KoMOuHMpaHW narepn

e IrnoBu narepw 1 narepw Ha Basiose
e Irnosu narepu

45 NTN | BNR) | iwse,




Hawwute ctaHpapTHu o6xBaTtu 2/2

5

Hy>xaute Ha 3emeesICKOTO NPOU3BOACTBO
O3Ha4yaBaT M MHOro CTaHAAPTHU NPOAYKTY

CdepuyHu ponkoBu narepm

Jarepwvite, NpoeKTMpaHu
CbriacHo crtaHgapTa

' ULTAGE™ morat fa
ULTA Ge, Ka4dyeCTBO ObaaT naeHTUULMPaHn
cbe cydukca E.

ULTAGE™, nokoneHueto Ha NTN
oT BI/ICOKoe(peKTVIBHVI Jiarepm,
npenocTaBALUU:
* HeHaoMuUHaT eKCnnoaTauMoOHEH XXBOT
e [lo-B1COKM orpaHnyeHrs Ha CKoOpocTTa

*  MakcrmaHa TOBapOHOCUMOCT

KIZEI®, >xusHecnoco6HaTa antepHaTuBa 3a 3ambpceHa cpepa!

e 3almta cpelLly BbHLIHO 3aMbpCaBaHe C TBbpay HYacTLN

e [lonobpsiBaHe Ha 3abPXKaHETO Ha MPecTa BbTPE B flarepa

¢ |SO pa3mepw 3a NeCHO 3aMeCTBaHe Ha OTBOPEH CHEPVHHO- POSKOB Narep

* ToBapPOHOCKMOCT, CKOPOCT 1 paboTHa Temnepatypa, uaeHT4HM ¢ otBopeH ULTAGE narep

YNnbTHEHW narepyu ¢ eNnacToMepHU YITbTHEHUA

* BbTpeLLeH ansarH, naeHtudeH Ha ULTAGE EA narepu ¢ 0TBOpeH amsaiH
e |LnpoumHa 6e3 ISO ¢ MUHUMaTHO YBENNYEHWE 3a UHTErpuypaHe Ha yrmbTHeHNs (Mpedonke 10x)

e CreumanHo NPOEKTVPaHO HUTPUITHO YITBTHEHME, KOBTO rapaHTVpa YrTbTHIBaHE Ypes MOCTOAHHO
KOHTaKTHO HasiaraHe Ha pb6a, opV B CJ1ydart Ha HeNpaBW/HO NMoapaBHIBaHe

* [IpeaBapuTenHO HambJIHEH Slarep C KOIMYECTBO 1 Ka4eCTBO MPeC, NOAXOAsLLY 38 FOSIeMi
HaToBapBaHNA

e Pabotewmpo+ 120°C.

NTN | [BNR | ¥isd, 46



CamoHaraxgalum ce narepHu Bb3un

JlarepHu Tena oT NnpecoBaHa CTOMaHa
Hait-no6poTO MKOHOMUYHO peLueHUne 3a JIEKU KOHCTPYKLUU

Mon3u:

* |/13non3Ba ce 0co6eHO B MPUMOKEHIS, KbAETO TEMI0TO € OCHOBHO
orpaHvyeHmne

TexHuyecku XapaKTepUuCcTukKu:

Kopnyc ot aBe 4actu, I/I3pa6OTeH OT NOUMHKOBaHa CTOMaHeHa iamMaprHa
Hpep,nara Ce KaTo NnarepHo 14,10, d)J'IaHLI,OBO NN N3Terndwlo ce 1410

Ob6opyapaH C YH/BEPCa/THM Narepi 3a BrpaxxaaHe, narepu ¢ BUHT Tin US..G2, eKCUEHTPUYHO 3aKkJTKoYBaLLa Ce BTY/1Ka TUM
ES..G21nT1n CS cbe criiobka cbe cTerHaTocT

Cb3aaneH 3a HUCKM 4o YMEPEHW TOBaPW 1 CKOPOCTU

47 NTN | [BNR) | Zaisd,




1

7
/
N N

=

NTN | BNR | fxsd, 48



NTN | BNR | s,

49




| Brandsof -

IGr(_)up .

™

L






Make the world NAMERAKA

HacTOSLLMST OKYMEHT € U3K/IoU1TENIHa COBCTBEHOCT Ha ApyxecTsoTo NTN Europe. BesikakBO HEroBO LISNIOCTHO WM HaCTUHHO PasnpocTpaHeHe 6e3 npeasaputenHoTo curiacue Ha NTN Europe e cTporo 3abpaqeHo. CpetLly BCUHKI HapyLLUTENN Ha YCTIoBMSTa Ha
TO3M naparpad moxe Aa 6bae nosaurHat npaseH cnop. Opyxectsoto NTN Europe He HOCY OTFOBOPHOCT 3@ HVKAKBY MPELLKI WM MPOMYCKY B HACTOSLLMS AOKYMEHT, HACTBMN BLIPEKW MPKNTE, NMONIOKEHM 38 CCTaBSHETO My. BbB BPb3Ka C HallaTa noinTika Ha
HEMPEeKLCHATO N3C/eaBaHe 1 passuTue Cv 3anassame NPasoTo Aa MPaBVM NPOMEHN Ha BCUHKM NPOYKTY U CneumcbrKaLmy, NOCOHEHM B TO3M IOKYMEHT, 6e3 NpeaussecTue.

© NTN Europe, international copyright 2025

NTN Europe - 1 rue des Usines - 74000 Annecy

RCS ANNECY B 325 821 072 - Code APE 2815Z - Code NACE 28.15 % * | Brands of
n-europe.com NTN | | EACIﬁ | BOWER NTN Group




